



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

24. 11. 2021 г.

№ АВК-Д-4/521

Губернатору
Хабаровского края
М.В. ДЕГТЯРЁВУ

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Михаил Владимирович!

В зданиях интернатов и домов престарелых по всей России неоднократно происходят пожары. Общее число погибших в пожарах исчисляется сотнями. Риск возникновения пожаров из-за неисправного устаревшего оборудования, несоответствия зданий правилам техники безопасности и иных нарушений велик и чреват людскими потерями.

Отмечается, что постояльцы КГБУ «Горинский психоневрологический интернат» проживают в деревянных ветхих корпусах, имеющих низкую степень огнестойкости.

В связи с этим, во избежание происшествий, в 2019 году в с. Некрасовка Хабаровского района было организовано строительство объекта «Хабаровский женский психоневрологический интернат на 400 мест», финансируемое в том числе за счет средств федерального бюджета.

Позже, однако, работы по строительству указанного объекта были приостановлены на неопределенный срок. При этом проблема высокой пожарной опасности функционирующих психоневрологических интернатов по сей день остается нерешенной.

В связи с вышеизложенным, на основании ст. 14 Федерального закона от 08.05.1994 № 3-ФЗ «О статусе сенатора Российской Федерации и статусе

депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» прошу сообщить информацию о том, в связи с чем строительство объекта «Хабаровский женский психоневрологический интернат на 400 мест» было приостановлено и какие меры принимаются Правительством Хабаровского края в целях обеспечения пожарной безопасности в зданиях организаций социального обслуживания края, в том числе в КГБУ «Горинский психоневрологический интернат»?

С уважением,



А.В. КОРНИЕНКО